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Q1 On a scale of 1 to 10, do you prefer a direct connection to I-35?
Answered: 249 Skipped: 0
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9.64% 24
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2.81% 7
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6.43% 16

38.96% 97

Q2 On a scale of 1 to 10, do you prefer a direct connection to downtown?
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4.42% 11

2.81% 7

2.01% 5

2.01% 5

7.63% 19
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5.22% 13
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6.02% 15
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Q6 On a scale of 1 to 10, how supportive are you of bicycle and
pedestrian accommodations?
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34.14% 85
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Q10 On a scale of 1 to 10, do you prefer a direct connection to the West
Bottoms?
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15.26% 38

2.81% 7

9.64% 24

7.63% 19

13.25% 33

10.44% 26

6.02% 15

8.03% 20

1.61% 4

25.30% 63

Q11 If improvements require complete closure of the US 169 crossing for
a period of time, what is the maximum closure time period you find

acceptable? Use a ranking of 1 to 10.
Answered: 249 Skipped: 0
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Q13 As you think about the issues the project team has asked about
above, please take a moment to rank your FIVE MOST important issues

(For these rankings, 1 is MOST important to you and 5 is LESS
important).

Answered: 249 Skipped: 0
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The existing US 169 corridor and the Buck
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